
związane z 28 listopada-Kazimierz Odnowiciel

Poziom trudności: Średni

1. 28 listopada 1058 r.zmarł ten władca Polski z dynastii Piastów. W jakim mieście?

A - Poznań

B - Kraków

C - Gniezno

D - Kalisz

2. Jego ojciec to:

A - Bolesław Chrobry

B - Mieszko II Lambert

C - Mieszko I

3. W jakich latach panował (z przerwami)?

A - 1040-1058

B - 1034-1040

C - 1034-1058

D - 1040-1050

4. Następcą na tronie polskim był jego syn:

A - Bolesław II Śmiały

B - Władysław Herman

5. Matką K.Odnowiciela była Rycheza Lotaryńska z dynastii Ludolfingów.Jaka to dynastia?

A - francuzka

B - niemiecka

C - hiszpańska

6. Ilu miał synów?

A - 2

B - 4

C - 3
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związane z 28 listopada-Kazimierz Odnowiciel

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. C

4. A

5. B

6. B
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